Тема: Мексика.

Мета: поглибити в учнів знання про особливості економіко-географічного та політичного положення, населення, культури й господарства Мексики, визначити актуальні проблеми їх соціально-економічного розвитку; розвивати аналітичне мислення учнів, вміння аналізувати; виховувати толерантне ставлення учнів до культури інших країн, самоповагу та взаємоповагу.

Тип уроку: комбінований 

Обладнання: політична карта світу, фізична й економічна карти, атласи 

Зміст уроку
Організаційний етап. 
Психологічний тест . 
І . Етап орієнтації.

1 Актуалізація знань учнів. 
· Державу якого регіону світу ми вивчаємо?

· До якого типу за рівнем розвитку належать ця країна ?

· Покажіть на політичній карті країни, які ми вже вивчили.

· За яким планом дається економіко-географічна характеристи​ка країни?
· Дайте оцінку економічного розвитку Канади .

Мотивація практичної діяльності учнів.
 IІ . Етап визначення теми і  мети уроку

ІІІ Етап проектування. Визначення плану роботи.

IV. Етап реалізації навчальної діяльності
Прийом « Я так думаю… »

За рівнем ВВП Мексику можна віднести до розвинутих країн , але вона залишається в групі країн,. що розвиваються . Чому ? 
практикум.

1. Користуючись картами атласу, заповнити візитну картку :

	Країна
	

	Столиця
	

	Населення
	

	Площа території
	

	Національно-державний устрій
	

	Державна мова
	

	ВВП
	

	Грошова одиниця
	


2. Користуючись типовим планом характеристики країни, заповнити  таблицю 

	Географічне положення
	

	Природно-ресурсний потенціал
	

	Історичний розвиток
	

	Культура
	

	Зовнішньоекономічна діяльність та партнерство
	

	Всесвітньо відомі об’єкти
	


Прийом « Дослідження » ,  як один із різно​видів роботи в групах. 

Група 1. Дослідити особливості населення 
Група 2. Туристичні маршрути
Група 3. Гірничо добувна промисловість та енергетика

Група 4. металургія , хімічна

Група5  . машинобудування
Група 6  . сільське господарство країни його особливості,  транспорт

Аналіз досліджень, проведених групами 

1. Дослідити і проаналізувати особливості населення ( учні заповнюють СЛС ) 

· природний приріст 
· національний склад – 
· тривалість життя – 
· щільність населення 
· рівень урбанізації 
· Релігія 
· Зайнятість - 
· Міста мільйонери 
V. Контрольно – оцінювальний етап 

Для закріплення давайте проведемо гру «Заморочки з бочки».


· Які мінерально-сировинні ресур​си країни мають значні запаси?

· На яких електростанціях ви​робляється більша частка елек​троенергії? ,

· Які галузі промисловості розви​ваються? Які з них традиційні.

Вправа « незакінчене речення.»

	Країна за економічним розвитком
	

	Прилеглі країни
	

	Великі міста
	

	Головні галузі промисловості
	

	Експорт
	

	Імпорт
	


3. Підсумок уроку. 

· Що на уроці було для вас новим?           Що сподобалось?

	№
	Питання
	Відпо​відь

	1
	Мексика— конституція монархія
	

	2
	Офіційна назва 
	

	3
	Глава держави — пре​зидент
	

	4
	Законодавчий орган —
	

	5
	Мексика –країна НІК 
	

	6
	За обсягом пром. виробництва посі​дає І  місце у світі
	


УІ . Домашнє завдання .

УІІ . Рефлексія.

. АНКЕТУВАННЯ «ЗВОРОТНИЙ ЗВ` Я30К»

1. Оцініть за 10-бальною шкалою, де 10 - найвища оцінка, наскільки корисним був  для Вас сьогоднішній урок

2. Який блок справив найбільше враження, чому?

3. Яка частина роботи здалася Вам не досить вдалою, чому?

4. Що б Ви хотіли змінити ?

